

Памяти Н. В. Гоголя

Каунас

На предприятиях, в учреждениях, в колхозах и МТС, в школах и рабочих клубах Каунаса и области ведется деятельная подготовка к столетию со дня смерти Николая Васильевича Гоголя.

Накануне юбилея великого писателя в республиканской библиотеке состоится литературный вечер с докладом о Н. В. Гоголе, читкой отрывков из его произведений и музыкально-художественным отделением. Будет показана сцена из комедии Гоголя «Ревизор». Кроме того, в республиканской библиотеке открывается большая литературная выставка. Подобные выставки будут организованы во всех городских и районных библиотеках.

Активно готовятся к юбилею и многочисленные школы города и области. Литературные кружки 1, 2, 4, 6, 11 и других средних школ работают над рефератами, посвященными жизни и литературной деятельности Николая Васильевича Гоголя. В областном Дворце пионеров в дни юбилея состоится слет, во время которого школьники младшего возраста познакомятся с жизнью и творчеством великого писателя.

Новые постановки готовят театры юного зрителя и художественные

коллективы школ и промышленных предприятий. Коллектив театра покажет трудящимся инсценировку повести Гоголя «Ночь перед Рождеством». Кроме этого, в театре организуются концертные бригады, которые будут выступать на предприятиях и в рабочих клубах.

Драматический кружок Каунасского политехнического института ставит комедию Гоголя «Женитьба». Новую программу готовят также самодеятельность медицинского института.

Сейчас на предприятиях и в учреждениях, в колхозах, совхозах и МТС области проводятся доклады и лекции о великом писателе.

А. БОРИСАЙТЕ.

Ново-Вильня

Комсомольцы и молодежь Ново-Вильни готовятся достойно отметить столетие со дня смерти великого русского писателя Н. В. Гоголя. Более десяти коллективов художественной самодеятельности готовят инсценировки произведений Гоголя. Создана комиссия по подготовке и проведению районного литературного вечера. В ее состав вошли городская и сельская молодежь, представители интеллигенции, литературные работники и комсомоль-

ский актив. В подготовку к вечеру включились районная и железнодорожная библиотеки, учительский институт, средняя школа и школа рабочей молодежи, железнодорожный клуб.

Многие комсомольцы и молодежь разучивают отрывки гоголевских произведений. На вечеру будут показаны украинские пляски. В заключение будет поставлена комедия Гоголя «Женитьба». Комиссией намечено районный вечер провести 3 марта и организовать выступления участников вечера в ряде сельских клубов и изб-читален. Эти мероприятия помогут трудящимся района лучше познакомиться с жизнью и творчеством великого русского писателя.

В. СЕМЧЕНКО.

Укмерге

В клубе-читальне Панотерской апилинки, Укмергского района, открылась выставка произведений великого писателя. По предложению комсомолки т. Воробьевайте была обсуждена повесть «Тарас Бульба». К 4 марта готовятся доклады о жизни и творчестве Н. В. Гоголя. Кружок художественной самодеятельности выступит с постановкой комедии «Женитьба».

И. ВАЙЧЮНАС.

27 ФЕВ. 1952

МОЛОДЕЖЬ ЛИТВЫ
г. Вильнюс